

Mladostni utrinki

Domžale • Malce drugačno soboto so učencem pripravili na Osnovni šoli Dragomelj. Poimenovali so jo Mladostni utrinki, namenjena pa je bila predvsem druženju in povezovanju z dobrodelno noto.



Organiziranih je bilo kar 53 dejavnosti, večino od teh so pripravili učitelji, le par je bilo zunanjih izvajalcev. Učenci so se med drugim lahko spoznavali z lokostrelstvom, gasilsko dejavnostjo, ameriškim nogometom, šolo preživetja, poskusili so lahko vožnjo s kanuji, izdelovali so knjižne kazalke, zapestnice, uživali na likovni in filmski delavnici ter poslikavi obraza in še bi lahko naštevali. »Letošnja novost je escape room oz. soba pobega, ki so jo pripravili učitelji. Namen prireditve je druženje in povezovanje staršev, učiteljev, učencev, skratka vseh krajanov; ob tem pa je pomembno predvsem ohranjanje in krepitev pedagoškega trikotnika. Danes lahko vzgajamo samo, če smo staši in učitelji povezani in usklajeni. Če želi biti šola uspešna, potrebuje starše, ki morajo sodelovati s šolo, saj le skupaj lahko naredimo največ za naše učence,« je za Modre novice povedal Peter Jerina, ravnatelj OŠ Dragomelj.



Druženje in povezovanje so v Dragomlju združili še z dobrodelno noto. Vsa sredstva, ki so jih na prireditvi zbirali s srečelovom in prodajo hrane, so namenili šolskemu skladu, ki skrbi za nadstandardne dejavnosti in pomaga otrokom iz socialno šibkih družin. »Želimo krepiti zavedanje, da nismo sami; da je treba delati dobre stvari, če želimo biti kot družba uspešnejši. Uspeh pomeni delati dobro, pomagati. Danes je povsod preveč materializma in sploh vzgoja tistih, ki delamo z mladimi, mora biti usmerjena v vzgajanje otrok za solidarnost, vrednote,« pravi ravnatelj Jerina, ki je bil zelo zadovoljen z obiskom, »dosegli smo cilj. Povezali smo ljudi v kraju in otrokom pripravili dan, ki si ga bodo zapomnili.« ■

Najboljši folkloristi Gorenjske nastopili v Mengšu

Mengeš • Teden ljubiteljske kulture je letos že petič zapored nesel več kot tisoč prireditev ljubiteljske kulture po vsej Sloveniji. Osrednja prireditev regije Gorenjska je bila minulo nedeljo v Kulturnem domu Mengeš.



Videli smo regijsko srečanje letos najboljših odraslih folkloristov skupin Gorenjske, ki jih je na začetku pozdravil župan občine Mengeš Franc Jerič. Na srečanju z delovnim naslovom "Le plesat me pelji" so nastopile naslednje skupine: Folklorna skupina Trzinka (mladi), Folklorna skupina Kamnik, Folklorna skupina Zala iz Žirovskega Vrha, Folklorna skupina Svoboda Mengeš, Akademsko folklorna skupina Ozara Kranjskega, Odrasla folklorna skupina KUD Triglav, Mladinska folklorna skupina Mengeš, Odrasla folklorna skupina Bled in Vodilna folklorna skupina Preddvor.



Po mnenju selektorjev in navdušenih gledalcev so skupine zelo dobro opravile s svojimi nastopi. Lepo je bilo videti mlade in nekoliko starejše, ki z velikim žarom plešejo, pojejo in igrajo na najrazličnejše instrumente, vse to pa usklajeno in s pravim vsebinskim smislom.

Za povezovanje je poskrbela Marta Starbek Potočan, za celotno organizacijo pa JSKD Območna izpostava Domžale. Kot je povedal vodja izpostave Matej Primožič, ki je mentorjem skupin ob koncu prireditve podelil priznanja za regijski nivo, je logistično zahteven projekt le eden od mnogih prireditev v Tednu ljubiteljske kulture v našem okolju. Od 55 društev in več kot 100 skupinah ljubiteljskih kulturnikov v območju izpostave Domžale je drugače že težko pričakovati. ■

777 let Perovega

Kamnik • 777 je resnično izstopajoče število. Pomembno vlogo igra v religiji – krščanstvo namreč verjame, da je Noetov oče Lameh živel kar 777 let, v politiki – Afriški odpor je število 777 uporabljal kot del svoje ga simbola v boju proti apartheidu, ker naj bi verjel, da lahko nadvlada